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BÁO CÁO

 Tổng kết hoạt động Hội khuyến học xã Dân Tiến nhiệm kỳ 2012 - 2017
và dự thảo phương hướng nhiệm vụ 2017 -2022 

PHẦN THỨ NHẤT

Kết quả thực hiện Nghị Quyết Đại hội Hội Khuyến Học Nhiệm kỳ 2012-2017
I-TÌNH HÌNH CHUNG:
- Thực hiện chỉ thị số 11-CT/BCT của bộ chính trị “Về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập” , Quyết định 89/QĐ-TTg về xây dựng xã hội học tập và Quyết định 281/QĐ-TTg về đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình, dòng học học tập, cộng đồng học tập, đơn vị học tập đến năm 2020.
- Trong nhiệm kỳ qua có nhiều thuận lợi, đời sống kinh tế từng bước phát triển thu nhập của dân ngày càng nâng cao, công tác khuyến học khuyến tài, được cấp Ủy Đảng, Chính quyền quan tâm, có nhiều chủ trương chỉ đạo cho chương trinh Khuyến học, Khuyến tài, các ngành đoàn thể nhiệt tình tham gia, được đông đảo nhân dân đồng tình ủng hộ, được nhiều tổ chức, cá nhân các nhà hảo tâm trong và ngoài xã đóng góp về vật chất và tinh thần , tạo điều kiện thuận lợi cho hội Khuyến học hoạt động đạt hiệu quả góp phần không nhỏ vào sự nghiệp giáo dục địa phương.

II- KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC CHỈ TIÊU NHIỆM VỤ NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI KHUYẾN HỌC NHIỆM KỲ 2012– 2017:

1. Công tác tuyên truyền học tập các văn bản về khuyến học, khuyến tài xây dựng xã hội học tập.
- Ban chấp hành Hội khuyến học lập kế hoạch tuyên truyền bằng nhiều hình thức lồng ghép thông qua các buổi họp dân, sinh hoạt chi hội, thông qua các tổ chức trên địa bàn xã: Hội cựu chiến binh, hội nông dân, hội phụ nữ, Hội cựu giáo chức, Đoàn thanh niên…nhằm giúp cho cán bộ hội viên, đoàn viên và nhân dân nắm bắt kịp thời chủ trương của Đảng, Pháp luật Nhà nước về nội dung khuyến học khuyến tài xây dựng xã hội học tập.
- Tuyên truyền ý nghĩa ngày khuyến học Việt Nam và ý nghĩa tháng khuyến học . Kết quả nhiệm kỳ qua đã tổ chức tuyên truyền được …… cuộc có …. lượt Đảng viên, đoàn viên, hội viên và nhân dân tham dự qua đó làm chuyển biến nhận thức cho cán bộ nhân dân về công tác Khuyến học, Khuyến tài ở địa phương.
2. Công tác xây dựng tổ chức hội và phát triển hội viên.

a) Hội viên khuyến học:

- Ban chấp hành hiện có 23 thành viên, trong đó Ban thường vụ 03 đồng chí gồm 1 chủ tịch, 1 phó chủ tịch, 1 ủy viên .
- Toàn xã có 5 chi hội Khuyến học trong đó: 5 chi hội thôn.
 b) Công tác phát triển Hội viên:

Nhiệm kỳ qua các Chi hội trong xã đã tập trung đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động, thông qua các phong trào khuyến học, khuyến tài đã được các tổ chức và nhân dân trong xã đồng tình tham gia vào hội, qua 5 năm các chi hội đã phát triển thêm nhiều hội viên nâng tổng số lên 500 hội viêntrong đó:

- Chi Hội Yên Lịch         : có 190 hội viên;
- Chi Hội An Bình        
: có 80 hội viên;

- Chi Hội Đào Viên         :  có 70  hội viên;

- Chi Hội Mậu Lâm  
 : có 80  hội viên;

- Chi Hội Vân Trì    
 : có 90 hội viên;

*Hàng năm duy trì hợp lệ Ban chấp hành có sơ tổng kết khi cần thiết họp bất thường, đúng theo điều lệ và quy chế hoạt động của hội, nhằm kiểm điểm đánh giá những việc đã làm được chưa được để có kế hoạch hoạt động năm tới.

- Các Chi hội trong xã hoạt động đều so với nhiệm kỳ trước, tuy nhiên cũng còn một vài chi hội hoạt động chất lượng chưa cao, có 4/5 chi hội hoạt động từ mạnh đến vững mạnh, hàng năm có vận động gây quỹ của chi hội để hỗ trợ giúp học sinh nghèo, khó khăn đột xuất như học bổng, sách vở, quần áo,…

3. Kết quả vận động xây dựng Gia đình hiếu học,Dòng họ hiếu học, cộng đồng khuyến học nay gọi là Gia đình học tập, Dòng học học tập, Cộng đồng học tập, Đơn vị học tập.
- Thực hiện sự chỉ đạo của Hội khuyến học huyện về việc nhân rộng mô hình Gia đình học tập, dòng họ học tập, cộng đồng học tập, từ năm 2010 được sự quan tâm chỉ đạo của Đảng, chính quyền tạo điều kiện cho Hội khuyến học liên tịch với Mặt trận Tổ quốc, Hội phụ nữ, trường học, ngành văn hóa xã tập trung quần chúng nhân dân để phổ biến chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật Nhà nước về chương trình Khuyến học, Khuyến tài xây dựng xã hội học tập, qua đó vận động nhân dân thi đua thực hiện các phong trào do Hội Khuyến học phát động thực hiện tốt nhiệm vụ giữ gìn an ninh trật tự và công tác Khuyến học, Khuyến tài, tỉ lệ học sinh lưu ban bỏ học được giảm theo từng năm, đẩy lùi được các tệ nạn xã hội, tăng cường tốt hơn tình làng nghĩa xóm, góp phần xây dựng đời sống văn hóa, sớm hoàn thành các tiêu chí xây dựng nông thôn mới.
* Xây dựng gia đình học tập, dòng học học tập, Cộng đồng học tập, Đơn vị học tập:
- Để công tác khuyến học ngày càng đi vào chiều sâu đến từng hộ gia đình, các Chi hội khuyến học phối hợp với các đoàn thể đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động, tổ chức nhiều mô hình, nhiều phong trào ở địa phương như: xây dựng Câu lạc bộ gia đình hiếu học, Dòng họ hiếu học. Tập trung vận động, mọi ngươi tích cực đăng ký xây dựng gia đình hiếu học nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm của từng gia đình quan tâm chăm lo việc học tập của con cháu trong gia đình đến nay toàn xã xây dựng được 01 câu lạc bộ gia đình hiếu học, 04 dòng học hiếu học ( họ Dương, Bùi, Đinh, Nguyễn)
Hàng năm các dòng họ đều xây dựng quỹ và thưởng cho các cháu học sinh đỗ Đại học như:
Quỹ khuyến học họ Dương :
 90tr 
thưởng      1.000.000đ/1 cháu

Quỹ khuyến học họ Nguyễn Duy:20tr
 thưởng 
500.000đ/1 cháu

Quỹ khuyến học họ Đinh
37tr
thưởng 
300.000đ/1 cháu

Quỹ khuyến học họ Bùi

: 10tr
thưởng 
300.000đ/1 cháu

Quỹ khuyến học họ Hoàng
: 20tr
thưởng 
200.000đ/1 cháu

Các gia đình hiếu học tiêu biểu như:


Gia đình bà Trần Thị Thư 

– Thôn Mậu Lâm
Gia đình bà Đỗ Thị Nga; Gia đình bà Nguyễn Thị Thùy- Thôn Yên Lịch


Gia đình ông Phạm Khắc Ka

- Thôn An Bình


Gia đình ông Nguyễn Văn Quynh
- Thôn Vân Trì


Gia đình ông Trần Văn Hoài

- Thôn Đào Viên

4. Kết quả hoạt động của Trung tâm học tập cộng đồng.

Từ năm 2012-2017 đã mở được 16 lớp tập huấn trong đó:
11 lớp tập huấn với 660 lượt người tham dự về Chuyển giao khoa học kỹ thuật cho trạm bảo vệ thực vật huyện Khoái Châu thực hiện.

02 lớp tập huấn với 130 lượt người về trợ giúp pháp lý 

03 lớp tập huấn với 240 lượt người tham dự về nội dung nước sạch vệ sinh môi trường

Hội nghị học tập chính sách về đất đai

Hội nghị phổ biến giáo dục pháp luật, phổ biến luật hôn nhân gia đình, luật lưu trú, cư trú, luật nghĩa vụ quân sự …..
5. Về giáo dục:

Nhiệm kỳ qua các Chi hội trường trong xã luôn duy trì dạy tốt, thực hiện tốt công tác phối kết hợp giữa nhà trường với Hội khuyến học, Hội cha mẹ học sinh, các tổ chức xã hội cùng quan tâm tạo mọi điều kiện cho học sinh bám trường bám lớp, chống lưu ban, bỏ tiết, bỏ học nhằm hạn chế đáng kể trường hợp học sinh lưu ban bỏ học cụ thể tỷ lệ huy động học sinh ra lớp hàng năm đều duy trì ổn định ở mức cao cụ thể là: 

Mầm non 5 tuổi huy động được 100%  các cháu ra lớp  
Trẻ hoàn thành chương trình GD MN đạt 100%

Trẻ 6 tuổi vào lớp 1đạt 100%

Trẻ 14 tuổi HTCTTH đạt 99%

Thanh thiếu niên tốt nghiệp THCS đạt 97%
Công tác phổ cập giáo dục luôn là sự quan tâm của cấp uỷ, chính quyền và các ngành đoàn thể với những nổ lực trong thời gian qua xã đã đạt:
Đạt chuẩn xóa mù chữ mức độ 2; 

Đạt chuẩn PCGD trung học cơ sở mức độ 2;

Đạt chuẩn PCGD tiểu học mức độ 3.
Đạt chuẩn PCGD mầm non cho trẻ em 5 tuổi.

6. Công tác vận động quỹ hội, hỗ trợ học sinh nghèo, học sinh  khó khăn và hỗ trợ hoạt động hội:

a) Vận động thu quỹ qua sổ sách kế toán:

Tổng thu:  80  triệu đồng.

Tổng chi:  55 triệu  đồng; Tồn quỹ:   25 triệu đồng.
b) Vận động hỗ trợ trực tiếp.

- Bên cạnh hội khuyến học xã và các chi hội khuyến học trường, chi hội 5 thôn, cùng phối kết hợp hội cha mẹ học sinh, các ngành đoàn thể, vận động các doanh nghiệp, tập thể và cá nhân, các nhà hảo tâm có tâm huyết với khuyến học, khuyến tài, hỗ trợ dụng cụ học tập và các loại quà tặng giúp cho học sinh, sinh viên nghèo học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trong học tập, khen thưởng học sinh nghèo vượt khó học giỏi cụ thể như sau:
- Học bổng : 50 xuất quà  (trị giá từ 200.000 -500.000đ/xuất)
7. Sự phối kết hợp của Hội khuyến học với các tổ chức, các lực lượng xã hội tham gia hoạt động khuyến học, khuyến tài xây dựng xã hội học tập ở địa phương. 

Tham gia cũng cố và phát huy vai trò của trung tâm học tập cộng đồng, tạo điều kiện thuận lợi cho quá trình triển khai học tập của cán bộ và quần chúng nhân dân am hiểu chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, dạy nghề nông thôn.

Đảng bộ tổ chức cho 100% đảng viên tham gia các lớp sinh hoạt chính trị học tập nghị quyết, Chỉ thị của Đảng, bồi dưỡng lập trường tư tưởng, đạo đức lối sống của mỗi đảng viên.

Mặt trận tổ quốc xã: tổ chức lớp tập huấn cho nhân dân về bầu cử HĐND các cấp...

Hội phụ nữ tổ chức cho hội viên tham gia các lớp học chuyên đề về sức khỏe sinh sản, bình đẳng giới, chuyên đề về chăn nuôi, trồng trọt.. .

Hội cựu chiến binh:  tổ chức hội viên tham gia các lớp học chuyên đề.

Hội nông dân: tổ chức hội viên tham gia các lớp học chuyên đề về phân bón, cây trồng....

Đoàn thanh niên: tổ chức đoàn viên thanh niên tham gia các lớp học chuyên đề về hướng nghiệp.
8. Công tác tập huấn cho cán bộ làm công tác khuyến học, khuyến tài:

Nhiệm kỳ qua hội khuyến học xã đã đưa các đồng chí chi hội trưởng và ủy viên Ban chấp hành hội đi tập huấn do huyện hội triệu tập nhằm nâng cao kiến thức trong công tác khuyến học khuyến tài.
9. Công tác khen thưởng:
- Hội khuyến học xã khen thưởng 03 thầy cô giáo có thành tích dạy giỏi cấp tỉnh, thưởng cho 148 em đỗ đại học, 35 em học sinh giỏi cấp tỉnh.
III- Đánh giá Chung:

               Trong 5 năm qua,  phong trào Khuyến học, Khuyến tài, xây dựng xã hội học tập đã được quan tâm , phong trào học tập và xây dựng quỹ Khuyến học, Khuyến tài, hỗ trợ người học ngày càng hiệu quả.

1.Chúng ta có thể khẳng định một số ưu điểm sau : 

- Phong trào Khuyến học, Khuyến tài, xây dựng XHHT đã được cấp ủy Đảng chính quyền địa phương, lãnh đạo, chỉ đạo phong trào Khuyến học trở thành phong trào của nhân dân.  

- Hội khuyến học với mục tiêu cùng với các nhà trường, xây dựng phong trào học tập trong các nhà trường và trong nhân dân, làm cho mọi người thấm nhuần tư tưởng của Hồ Chí Minh là : “ Người người học tập, nhà nhà học tập, ngày ngày học tập”  để có một nền “ Giáo dục thường xuyên, Đào tạo liên tục, học tập suốt đời”,  góp phần xây dựng  địa phương là một cộng đồng học tập.

- Khuyến học, Khuyến tài, xây dựng XHHT là một sự nghiệp lớn, phù hợp với nhu cầu học tập của nhân dân để phát triển sản xuất, xóa đói giảm nghèo, tăng trưởng về kinh tế, đã góp phần cùng sự nghiệp Giáo dục xã nhà ngày càng phát triển . 

- Hội khuyến học đã trở thành một lực lượng nòng cốt trong cuộc vận động nhân dân tham gia Khuyến học, Khuyến tài, xây dựng XHHT. Các Chi hội khuyến học luôn phát huy tinh thần đoàn kết tích cực tham gia phong trào khuyến học.

- Công tác xã hội hóa giáo dục được toàn xã hội quan tâm. Trong đó, Hội khuyến học làm nồng cốt, giảm bớt những khó khăn cho những gia đình nghèo, góp phần cùng ngành giáo dục giảm tỉ lệ học sinh lưu ban, bỏ học, khuyến khích tài năng trong giáo viên và học sinh.

Những nguyên nhân đạt được những thành quả trên

a. Hội Khuyến học từ cơ sở đến xã, đã tham mưu kịp thời với cấp ủy Đảng, Chính quyền địa phương về phong trào Khuyến học, Khuyến tài, xây dựng XHHT.  Kết quả quan trọng nhất là Đảng và Nhà nước đã có các Chỉ thị kịp thời về công tác Khuyến học, Khuyến tài, xây dựng XHHT.  Ban chấp hành Hội Khuyến học xã đã tiếp thu và triển khai các Chỉ thị, Quyết định của các cấp.

-  Những Chỉ thị, Quyết định của Đảng và Nhà nước có sức mạnh động viên cán bộ, Hội viên nỗ lực làm việc trên cơ sở nhận thức sâu sắc hơn ý nghĩa tầm quan trọng của Khuyến học, của XHHT đối với sự phát triển kinh tế - Xã hội ở địa phương.

b. Ban chấp hành Hội Khuyến học xã Dân Tiến đã chỉ đạo Hội khuyến học xã làm việc với tinh thần trách nhiệm, tự nguyện và có ý thức trách nhiệm cao, tuy phong trào Khuyến học phát triển chưa mạnh nhưng đã phát huy được hiệu quả công việc. Hội khuyến học cơ sở nhất là các chi Hội trường học đã phối hợp chặt chẽ với Ban đại diện cha mẹ học sinh trong việc xây dựng quỹ Hội và tổ chức tuyên dương khen thưởng kịp thời trong từng năm học, một số gia đình, dòng họ đã xác định nhiệm vụ của Khuyến học, nên đã xây dựng được quỹ và khen thưởng cho con em có thành tích cao trong học tập. 

c. Khuyến học sẽ dần dần không còn là công việc riêng của Hội Khuyến học mà trở thành một hoạt động có sự tham gia đông đảo các Doanh nghiệp, các tổ chức cá nhân gia đình, dòng họ.  Sự nghiệp Khuyến học đang trở thành sự nghiệp của toàn dân, toàn xã hội.  Đó là nguyên nhân quan trọng góp phần vào sự thành công của hoạt động Khuyến học địa phương.

IV Những tồn tại- hạn chế.

Bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn những hạn chế như sau:

Đa số các thành viên Ban chấp hành là kiêm nhiệm không thường xuyên tham gia công tác vận động.

Công tác liên kết phối hợp với các ngành, các đoàn thể ở một số nơi chưa tốt, nhiều khi còn mang tính hình thức. Sự gắn kết giữa các chi hội trong toàn xã chưa chặt chẽ.
Công tác tuyên truyền về khuyến học khuyến tài, xây dựng xã hội học tập chưa đi vào chiều sâu, chưa thật sự rộng khắp trong nhân dân, hình thức tuyên truyền lồng ghép, nội dung  chưa phong phú.

Công tác vận động phát triển hội viên trong các chi hội còn chậm chưa đạt yêu cầu đề ra.

Công tác huy động xây dựng quỹ khuyến học còn nhiều hạn chế chưa phát huy được nội lực tại địa phương cũng như các tổ chức xã hội trong và ngoài địa phương.

Nguyên nhân của những tồn tại, hạn chế  

Nhận thức về XHHT, trong một số tổ chức, ban ngành đoàn thể, một bộ phận nhân dân chưa thật sự đầy đủ, việc triển khai xây dựng Hội Khuyến học, XHHT còn thiếu biện pháp chỉ đạo, chưa khơi dậy và tổng hợp sức mạnh toàn dân, toàn xã hội làm công tác khuyến học. Công tác tuyên truyền chưa cao nên nhận thức về Khuyến học còn chung chung. 

PHẦN THỨ HAI.

Phương hướng hoạt động của hội nhiệm kỳ 2017– 2022.

I- Định hướng chung:

-  Hội thực hiện tốt công tác tham mưu thường xuyên với Đảng ủy, Ủy ban nhân dân xã, thực hiện tốt công tác phối hợp liên tịch với, các ngành đoàn thể, các tổ chức xã hội.

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền các chủ trương của Nhà nước về công tác Khuyến học, Khuyến tài, nhằm nâng cao nhận thức cho mọi người. Tích cực vận động cho nhân dân tham gia tốt phong trào Khuyến học, Khuyến tài góp phần xây dựng xã hội học tập.

- Tập trung thực hiện tốt tinh thần quyết định số 89/QĐTTg của thủ Tướng Chính phủ về đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời, trong gia đình, dòng họ, cộng đồng xã hội.

- Phát động phong trào học tập suốt đời trong toàn dân, thi đua xây dựng gia đình học tập, dòng họ học tập, cộng đồng học tập và đơn vị học tập.

- Quan tâm củng cố tổ chức hội, xây dựng hội vững mạnh, phát triển hội viên, bồi dưỡng nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến của hội, thực hiện tốt công tác phối hợp, liên tịch với các các ngành đoàn thể, các tổ chức xã hội, huy động nguồn lực chăm lo cho công tác khuyến học khuyến tài, phát triển sâu rộng đến tận các hộ gia đình và cộng đồng dân cư.

- Thực hiện tốt việc vận động các tập thể cá nhân có tâm huyết để đóng góp quỹ hội, và hỗ trợ dụng cụ học tập giúp đỡ học sinh nghèo, sinh viên có hoàn cảnh đặt biệt khó khăn.

- Thực hiện tốt công  tác kết hợp vận động ngày toàn dân đưa trẻ đến trường hàng năm đạt 100% trong độ tuổi ra lớp, chống lưu ban bỏ học.

II- Một số chỉ tiêu cơ bản.

- Công tác tuyên truyền cho cán bộ hội viên và nhân dân về công tác khuyến học khuyến tài xây dựng xã hội học tập đạt từ 95% trở lên.

-  100% chi hội trong xã tổ chức thực hiện tốt tháng khuyến học hàng năm, tạo điều kiện cho công tác truyền thông trong nhân dân về công tác khuyến học khuyến tài xây dựng xã hội học tập.

- Phấn đấu viết bài, về gương sáng hiếu học của học sinh, sinh viên, gia đình, dòng họ, cộng đồng học tập, đưa tin trên đài truyền thanh địa phương.

- Phấn đấu đến năm 2020 có 90% gia đình được công nhận danh hiệu gia đình học tập 70% dòng họ, đạt dòng họ học tập, 80% thôn đạt danh hiệu cộng đồng học tập 

- Vận động mỗi gia đình có con cháu trong độ tuổi đi học đều có góc học tập, để góp phần nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo.

- Duy trì có 60% tổ chức hội vững mạnh, 40% khá trở lên, không có chi hội yếu kém.

- Phấn đấu trong mhiệm kỳ phát triển hội viên đạt 35% dân số và 70% hộ gia đình trong địa phương có hội viên hội khuyến học, vận động 80%  hội viên các đoàn thể tham gia vào hội khuyến học.

- Có 100% cán bộ hội viên được tập huấn nghiệp vụ và kỷ năng hoạt động khuyến học.

- Phấn đấu xây dựng quỹ khuyến học xã đạt 100 triệu đồng vào năm 2020.

Quỹ khuyến học của chi hội cơ sở đạt 50 triệu/chi hội

Quỹ khuyến học của dòng họ đạt từ 50 triệu đến 200 triệu/dòng họ
III- Nhiệm vụ giải pháp:

1. Về công tác khuyến học, khuyến tài xây dựng xã hội học tập:

- Đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền các chủ trương, Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước đến tận hội viên nhất là đi sâu tuyên truyền về khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập bằng nhiều hình thức phong phú đa dạng nhằm đưa nội dung hoạt động khuyến học khuyến tài xây dựng xã hội học tập đến với mọi người.

- Đặc biệt tổ chức thực hiện tốt tin thần quyết định 281/QĐ-TTg của Thủ tướng chính phủ về đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình dòng họ và cộng đồng đến năm 2020.

- Tập trung tuyên truyền ý nghĩa ngày khuyến học Việt Nam và tháng khuyến học.
2. Phong trào thi đua xây dựng và phát triển các mô hình khuyến học.

- Nhiệm kỳ 2017-2022 các Chi hội tập trung theo dõi hướng dẫn thực hiện lồng ghép công tác khuyến học, khuyến tài xây dựng xã hội học tập và các mô hình, các phong trào thi đua chung của địa phương.

- Phối hợp lồng ghép hoạt động khuyến học khuyến tài trong các tổ  chức ở địa phương và tiếp tục cũng cố nâng cao chất lượng hoạt động khuyến học.

- Tập trung vận động nhân dân tham gia xây dựng gia đình học tập, dòng họ học tập theo quyết định 281/QĐ-TTg của Thủ Tướng chính phủ.
- Thực hiện tốt công tác liên tịch với các ngành, đoàn thể phát động phong trào nuôi heo đất khuyến học và các phong trào khuyến học khuyến tài ở địa phương.

- Phối hợp với ngành giáo dục trong xã củng cố nâng cao chất lượng hoạt động của TTHTCĐ phối hợp mở lớp nâng cao kiến thức cho người dân.

3. Công tác tổ chức và hội viên:

- Thường xuyên cũng cố kiện toàn bộ máy tổ chức hội từ xã đến các thôn xây dựng tổ chức hội vững mạnh, tiếp tục tổ chức phát triển hội viên phấn đấu phát triển mỗi hộ gia đình có ít nhất một hội viên khuyến học, chú ý quan tâm phát triển hội viên trong các đoàn thể.

4. Xây dựng và phát triển quỹ khuyến học:

-Tích cực vận động các công ty, doanh nghiệp các tổ chức từ thiện, nhà hảo tâm, các tổ chức và cá nhân trong ngoài xã. Huy động tối đa sự đóng góp của xã hội và các hội viên để xây dựng quỹ khuyến học giúp đỡ học sinh, sinh viên nghèo có hoàn cảnh đặt biệt khó khăn.

- Đồng thời quản lý chặt chẻ nguồn quỹ, hỗ trợ đúng mục đích, đúng đối tượng có công khai cụ thể rõ ràng để tạo lòng tin với mọi người và các tổ chức đơn vị tài trợ.

5. Công tác tham gia phối hợp với các ngành:

- Thực hiện công tác tham mưu với cấp ủy, UBND xã, kết hợp chặt chẽ với chi bộ,  trưởng thôn tạo điều kiện cho hội thực hiện tốt công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập ở địa phương. Quan tâm chỉ đạo thực hiện tốt tinh thần quyết định 281/QĐ-TTg của Thủ Tướng chính phủ “Đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời” trong gia đình, dòng họ, cộng đồng đến năm 2020.

- Phát huy hơn nữa kết quả đạt được trong công tác phối hợp với MTTQ và các ngành đoàn thể thực hiện tốt phong trào khuyến học, khuyến tài chăm lo giúp đỡ học sinh nghèo, tham gia thực hiện tốt “ Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường” phát động phong trào thi đua trong phụ huynh học sinh, xây dựng “ Góc học tập” tại gia đình, đồng thời có biện pháp vận động giúp đỡ các đối tượng học sinh bỏ học trở lại trường học tốt.

6. Thực hiện công tác thi đua:

- Hàng năm căn cứ vào nội dung thi đua của Hội khuyến học cấp trên và nhiệm vụ chính trị của địa phương, xây dựng kế hoạch cụ thể phát động phong trào thi đua đến các Chi hội trong xã và cán bộ hội viên phấn đấu thực hiện tốt nhiệm vụ khuyến học, khuyến tài xây dựng xã hội học tập ở địa phương. Quan tâm phát hiện bồi dưỡng và nhân rộng các phong trào, các mô hình điển hình tiên tiến, kịp thời khen thưởng các tập thể cá nhân có thành tích xuất sắc để động viên khuyến khích cổ vũ phong trào thi đua chung của hội
7. Tổ chức thực hiện:

- Phương hướng nhiệm vụ này sau khi được Đại hội thông qua, giao cho BCH Hội khuyến học nhiệm kỳ ( 2017 – 2022 ) xây dựng kế hoạch cụ thể và hướng dẫn các Chi hội khuyến học trong xã thực hiện./.
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